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POSLOVNI USPEH GORENJE TGO V LETU 1980

V letu 1980 smo v Gorenju TGO dosegli 11.353 milijonov 
(1.135 starih milijard) dinarjev CELOTNEGA PRIHODKA, 
kar je 18 % več kot leto poprej. Planirani celotni prihodek 
smo dosegli 94 odstotno.
PORABLJENA SREDSTVA so znašala 9.723 milijonov din, 
kar je za 21 % več kot v letu 1979. Porabljena sredstva so 
naraščala hitreje od celotnega prihodka.

Skozi vse leto 1980 smo bili sproti obveščeni o problematiki 
glede nabave surovin in reprodukcijskega materiala, tako z 
domačega kot tujega trga. Cene reprodukcijskega materiala 
so naraščale hitreje od prodajnih cen naših gotovih izdelkov.

DOHODEK kot razlika med celotnim prihodkom in porab
ljenimi sredstvi je v letu 1980 znašal 1.630 milijonov din, 
kar je le 4 % več kot v letu 1979. Dohodek je bil dosežen s 
86 % plana.

Doseženi dohodek ni zadoščal za pokrivanje vseh obvezno
sti iz dohodka (davki in prispevki, pogodbene obveznosti, 
obresti za kredite), nadalje za pokrivanje osebnih dohodkov, 
stanovanjskega prispevka in skladov.

V zaključnem računu za leto 1980 je Gorenje TGO prvič v 
svojem obstoju izkazalo izgubo. TOZD Zamrzovalniki, Hla
dilna tehnika. Elektronika Velenje in Pralna tehnika so izka
zali izgubo v skupni vrednosti 211.476.803 dinarjev. Če 
upoštevamo na drugi strani sklade, ki so jih oblikovale osta
le TOZD, je izguba manjša, in sicer znaša 49.222.000 din. 
Izgube v navedenih TOZD je bila pokrita:

1. iz sredstev rezerv iz preteklih let TOZD, ki so imele izgu
bo, v znesku 63.154.122 din;

2. iz sredstev rezerv iz preteklih let ostalih TOZD, v znesku 
79.238.120 din;

3. iz sredstev rezervnega sklada, ki so jih izločile TOZD za 
leto 1980, v znesku 21.857.347 din, in

4. iz čistega dohodka drugih TOZD je bilo pokrite izgube v 
znesku 47.227.201 din.

Leto 1980 je bilo izredno težavno, polno gospodarskih ne
ugodnosti in sprememb. Vemo, da se je poslovni uspeh že 
vse od leta 1978 slabšal, predvsem na račun neusklajenih cen 
med proizvodnim materialom in gotovimi izdelki. V letu

PROIZVODNJA IN PRODAJA
V FEBRUARJU 1981

V mesecu februarju smo proiz
vedli izdelkov v skupni vrednosti 
846 milijonov din. plan pa smo 
izpolnili s 87 odstotki. V obeh 
mesecih letošnjega leta tako zna
ša proizvodnja 1.575, milijona 
din, kar pomeni le 14 % letnega 
plana.

Skupaj smo letos prodali izdel
kov na domačem trgu v vredno
sti 1.084 milijona din, izvozili 
pa smo blaga za 434 milijonov 
din. Skupna prodaja znaša 1.518 
milijonov din, kar je prav tako 
14 r/ letnega plana.



1980 seje temu pridružila še devizna problematika in nuj
nost pospeševanja izvoza. Dosegli smo manj proizvodnje kot 
smo načrtovali. Zaradi rastočih cen repromateriala smo do
segli slabše pokritje od predvidenega. Takšne stroške, ki so 
nastajali neodvisno od obsega proizvodnje, pa smo dosegli v 
planirani višini. Neizbežna izguba se je kazala že vse leto 
1980, saj je bilo ob vsakem periodičnem obračunu (razen ob 
koncu polletja), nekaj največjih TOZD v izgubi.

V teh dneh bodo samoupravni organi še enkrat pretehtali 
analizo poslovanja v preteklem letu in zaključke obravnav 
ob zaključnem računu za leto 1980. Iz vsega tega je treba 
preveriti cilje, opredeliti ukrepe in določiti jasne poti za do
sego teh ciljev.

Poglejmo si še nekatere pomembnejše kazalce uspešnosti po
slovanja iz analize o poslovnem uspehu Gorenje TGO v letu 
1980:

Za obveznosti iz dohodka smo namenili 769 milijonov din, 
kar je 25 % več kot v letu 1979. Čisti dohodek je bil dosežen 
v višini 861 milijonov, kar je skoraj za desetino manj kot leto 
dni poprej in 74 % planirane vrednosti. Del za osebne do
hodke je znašal 833 milijonov (14 % več kot leto dni poprej). 
Za stanovanjsko izgradnjo smo namenili 77 milijonov (15 
več kot le ta 1979), del za skupno porabo 45 milijonov 
(manj za 31 %), za poslovni sklad 47 milijonov (manj za 6 %), 
del za rezervni sklad 21,8 (manj za 36 %).

Tako je znašal dohodek na delavca v Gorenju TGO 245.627 
din (10 % več kot leta 1979), čisti dohodek na delavca 
132.624 (2 % manj), čisti osebni dohodek na delavca — me
sečno povprečje 7.143 din (19,7 % več kot leta 1979.).

POSLOVANJE DELOVNE 
ORGANIZACIJE GORENJE, 
PROMET-SERVIS V LETU 
1980
V letu 1980 je bilo v DO Gorenje, Promet — Servis zaposle
nih 2583 delavcev, kar pomeni, da se je število delavcev po
večalo za 62, oz. 2,5 % glede na leto 1979. Največjo stop
njo zaposlovanja beležimo v maloprodaji, v TOZD Promet 
pa se je število zaposlenih celo znižalo. Po kvalifikacijski 
strukturi smo zaposlovali kvalificiran — trgovski kader in 
kader s srednjo strokovno izobrazbo. Posebno pereč pro
blem je fluktuacija delovne sile, saj pri nas znaša preko 16 %.

Ob analizi celotnega prihodka zaključujemo, da se je ta rea
liziral v višini 9.622 mio din kar dosega plan in je za 18,3 % 
več kot v letu 1979. Posledica nedoseganja boljših rezultatov 
v pridobivanju celotnega prihodka v obeh TOZD je treba is
kati v problematiki in zaostrenih gospodarskih gibanjih na 
področjih uvoza in domačega nabavnega trga. Vse skupaj je 
imelo za posledico nedoseganje proizvodnje in s tem nedo
seganje realizacije v prodaji na domačem trgu oz. izvozu ter 
tekočem opravljanju storitev (pomanjkanje rezervnih delov). 
Prav tako je celotni prihodek in dohodek zmanjšan za preko 
4 stare mrd. din zaradi ublažitve stanja v TGO.

Z veseljem lahko ugotovimo, da so porabljena sredstva na
raščala v DO počasneje kot celotni prihodek. Vrednost vseh 
porabljenih sredstev znaša 8.838 mio din, kar je 99 % plana 
in za 17 % več kot leta 1979. Največje povečanje beležijo v 
maloprodaji (40 % več kot v 1979 letu) in v servisu za 29 % .

Nekoliko neekonomično so se obnašali v TOZD Servis in 
maloprodaja, čeprav poslovni rezultat kaže ravno obratno 
medtem, ko so materialni stroški v TOZD Promet in DSSS 
GPS pod planom in celo pod realizacijo iz leta 1979.

Tako se je oblikoval dohodek delovne organizacije v višini 
783 mio din kar je za 5,3 % več kot smo planirali in je za 
30,8 % večji kot leta 1979. Dohodek na delavca znaša 
303.200 din in je za 22,2 % večji kot je bil leto poprej.

Obveznosti iz dohodka so silno narastle. V obeh temeljnih 
organizacijah so kar poldrugič tolikšne kot so bile v letu 
1979 in prekoračujejo plan za 18 %. Največje povečanje 
beležimo predvsem v obrestih. V TOZD Promet so posledi
ca podaljšanj izvoznih in komercialnih kreditov pri prodaji 
blaga na tuja tržišča. Posledica visokih obresti v TOZD Ser
vis in maloprodaja pa je premajhno aktiviranje terjatev iz 
potrošniških kreditov v Interni banki zaradi česar nastane 
nelikvidna situacija. Od ostalih obveznosti iz dohodka zavze
majo veliko vrednost tudi bančni stroški.

Skupna vrednost za izplačane OD je za 22,9 % večja kot je 
bila v letu 1979. Povprečni mesečni neto OD na zaposlenega 
je v letu 1980 znašal v naši delovni organizaciji 8.864,— din 
in se je v primerjavi z letom poprej povečal za 17,0 %.
Tako je na koncu ostalo v poslovnem skladu le 16 % sred
stev, ki smo jih predhodno načrtovali oz. 31 % realizacije 
iz leta 1979. Torej se nam letos obeta prav tako ali pa še 
slabše investicijsko leto kot je bilo v letu 1980. Z obraču
nom amortizacije nad predpisano stopnjo je TOZD Servis in 
maloprodaja investirala 52 mio din kar pa predstavlja tudi 
večino investicijskih naložb naše delovne organizacije. Pri
pomniti moramo, da bi ob ažurnejšem delu Interne banke 
investicijske naložbe zavzemale višje številke in vrednosti.

Na koncu pa omenimo še resolucijsko omejene stroške, ki 
so se gibali v sorazmerju kot materialni stroški v obeh TOZD 
in DSSS.

Za celo delovno organizacijo Gorenje, Promet — Servis lah
ko ugotovimo, da se v večini sektorjev obnašamo stabiliza
cijsko, v nekaterih pa bomo za to morali poskrbeti v letoš
njem letu.

OCENA DELOVANJA 
MLADINE V GORENJU
Na konferenci, ki je bila oktobra 1980, smo si mladi v Go
renju začrtali smernice našega delovanja in določili naloge v 
naslednjem obdobju — vse v duhu stabilizacijskih teženj. 
Postavljeni so bili roki za izdelavo akcijskih programov, ki 
naj bi pomagali, da bo delo potekalo skozi vse leto.
V teh prizadevanjih so se nekatere osnovne organizacije Zve
ze socialistične mladine zelo dobro izkazale, tako na primer 
v tozdu Štedilniki in Gorenje Prometu—Servisu. Kritično pa 
moramo oceniti delovanje mladih v tozdu Pralna tehnika. 
Zamrzovalniki, Kuhalni aparati in v DSSS Gorenje TGO, saj 
je delo osnovnih organizacij v teh tozdih povsem zamrlo. 
Družbenopolitične organizacije in vodstveni delavci v njih 
bi lahko v veliki meri pripomogli, da bi delo ponovno zažive
lo.
Nazadnje pa žal tudi delo osnovnih organizacij mladih v 
Elektroniki in Plastiki ni takšno, kot bi moralo biti, nemalo 
pa je tudi problemov v Avtoparku in tozdu Gradbeni elemen
ti, zaradi premajhnega števila mladincev.
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V naslednjih mesecih načrtujemo mladi različne akcije. Ta
ko bo za člane predsedstev osnovnih organizacij ZSMS 27. 
in 28. marca 1980 seminar, s katerim bomo nadaljevali cik
lus idejnopolitičnega usposabljanja v letošnjem letu.

V okviru predavanj in diskusij bomo na seminarju predvsem 
poglabljali naše znanje in spoznanja iz zakladnice marksistič
ne teorije in prakse našega socialističnega samoupravljanja 
ter jih dopolnjevali z aktualnimi vprašanji našega družbenega 
in gospodarskega razvoja.
O gospodarskem položaju Gorenja bo predaval Peter Krepel, 
o delovanju delegatskega sistema in o dopolnitvah ustave 
SFRJ in SRS Alojz Batič o ekonomskih in političnih razme
rah v SFRJ in o mednarodni politični situaciji Tone Šeliga, 
o delitvi dohodka Jože Zagožen, o organiziranosti ZSMS ter 
o aktualnih nalogah in vlogi mladih v našem sistemu pa Mi
lan Kretič.
Delo bodo po skupinah vodili člani sekretariata koordinacij
skega sveta ZSMS Gorenje TGO.
Konec meseca junija bo v Kikindi, v naši delovni organizaci
ji "Petar Drapšin", 8. Srečanje mladih delavcev Gorenja, ki 
se ga bo udeležilo približno 200 udeležencev sozda. IMa tem 
srečanju bodo podelili priznanja najboljšim mladim delav- 
cem-samoupravljalcem.
Štirideset mladih pa se bo udeležilo mladinskih delovnih ak
cijah Kras 1981, ki bo od 28. junija do 18. julija, in v Vlasi- 
ni, ki bo od 4. julija do 1. avgusta. Udeleževali pa se bomo 
tudi naših lokalnih delovnih akcij in pripravili razstavo foto
grafij iz brigadirskega življenja.

V okviru praznovanja Dneva Osvobodilne fronte, 1. maja, in 
meseca mladosti, bomo organizirali osrednjo kulturno in 
športno manifestacijo mladih Gorenja v obliki enodnevnega 
pohoda. Pohod, ki bo 25. aprila 1981, bo sestavljen iz dveh 
delov. V prvem delu, ki bo tekmovalnega značaja, se bomo 
ekipe osnovnih organizacij ZSMS pomerile v orientaciji, po
znavanju našega narodnoosvobodilnega boja, samoupravlja
nja in vprašanj, ki se navezujejo na Gorenje. Tekmovali bodo 
tudi v streljanju z zračno puško in v znanju iz prve pomoči. 
Kulturna prireditev v drugem delu pa bo zaključena s šaljivi
mi igrami.
Na Občinski konferenci ZSMS Velenje smo se dogovorili, da 
bomo mladi iz velenjske občine sodelovali v akciji za prido
bitev Kidričeve bralne značke, ki jo razpisuje Republiška 
konferenca ZSMS. Radi bi, da se te akcije udeleži čimveč 
mladih, zato najkasneje do 20. marca sporočite število ude
ležencev na Občinsko konferenco ZSMS , telefon 850-158. 
Pravilnik akcije in seznam knjig pa dobite pri predsedniku 
vaše osnovne organizacije.
Pa še informacija o pomembnem obisku v tozdu Štedilniki. 
Na razširjeni seji predsedstva njihove osnovne organizacije 
ZSMS so namreč 10. marca sodelovali tudi člani delovne 
skupine Republiške konference ZSMS, s katerimi so se mla
di pogovorili o svojih problemih ter dobili hkrati tudi koris- 
ne napotke za nadaljne delo.

Boža Tanšek — Šuštaršič

SE ŽELITE NASMEJATI

V petek, 20. marca 1981, bo ob 19.30 uri v Domu Kulture 
Velenje gostovalo GLEDALIŠČE BREZ TRETJEGA iz Ko
pra s komedijo Andreja Jelačina

PIKNIK S TVOJO ŽENO

Igrata zakonca Marija in Andrej Jelačin.
Vstopnice po 20,00 din dobite pri Kulturnih animatorjih.

POZIVAMO NA 
SARADNJU
Zveza kulturnih organizacij opštine Velenje želi da 
proširi i obogati svoju kulturnu aktivnost uključiva- 
njem i angažovanjem radnika iz bratskih republika, ko- 
ji su zaposleni u Velenju.
U tom cilju je u radnim organizacijama angažovala ak
tiviste za odredena kulturna područja, koji če okupi- 
ti i voditi sve koji se žele uključiti u kulturni život 
kroz negovanje kulturnih aktivnosti na maternjem je
ziku .
Pozivamo sve radnike Gorenja iz bratskih republika ko
ji žele da se dokažu na literarnom području, možda 
pišu, dobro recituju, imaju muzičke sklonosti ili se 
likovno izražavaju, da iskoriste mogučnost i svoje spo
sobnosti još više razviju i slobodno vreme provedu na 
kulturan i stvaralački način. Dosledan rad i saradnja 
na izabranom interesnem području pruža mogučnost 
javnog nastupa kako u svojoj sredini tako i u rodnom 
kraju.
Zato vas pozivamo da se prijavite na TELEFON 997 
DRUGARICI DUŠKI ZALOŽNIK koja če prijave za 
muzičko i likovno područje posredovati aktivistima 
na nivou opštine, kao i voditi rad ljubitelja lepe reči 
(literata, recitatora . . .) iz Gorenja.
Prijavite se! Što pre to bolje! A najkasnije do 

31.3.1981.
Bogatstvo našeg kulturnog života zavisi od nas samih!

Duška Založnik

IZOBRAŽEVANJE
INFORMACIJA KANDIDATOM ZA ŠTUDIJ OB 
DELU

Delavce, ki so se odločili za izobraževanje ob delu in name
ravajo vpisati v 1. letnik srednjih šol po programih v sred
njem usmerjenem izobraževanju v šolskem letu 81/82 opo
zarjamo na RAZPIS VPISA, ki je bil objavljen v dnevnem 
tisku (Delo, Večer) v torek, 10. 3. 1981. Razpis je celovita 
informacija o možnosti vključevanja odraslih v izobraževa
nje ob delu na stopnji srednega usmerjenega izobraževanja.

Hkrati obveščamo kandidate, da bodo vse šole, ki navajajo v 
razpisu tudi predvideno število oddelkov za vpis odraslih, 
organizirale

INFORMATIVNI DAN V SOBOTO, DNE 21. MARCA 
1981, OB 9. URI.

V Velenju bo informativni dan v Rudarskem šolskem centru 
in Delavski univerzi Velenje.

Interesenti za vpis bodo dobili podrobnejša pojasnila o raz
pisu za vpis, o možnostih in pogojih izobraževanja po pro
gramih in smereh in drugih pogojih za vključitev v srednjeus- 
merjeno izobraževanje.

Priporočamo vsem, ki so se že odločili ali še razmišljajo o 
študiju ob delu, da se udeležijo informativnega dne.

Izobraževalni center
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OBVESTILO OB 
POPISU PREBIVALSTVA
Na osnovi 8. člena zakona o popisu prebivalstva, gospodinj
stev in stanovanj v letu 1981, ki bo izveden v aprilu, so se 
delovne organizacije v SR Sloveniji dogovorile z Zavodom 
za statistiko SRS, da bodo sodelovale pri popisu prebivalstva. 
Sodelovanje bo potekalo na ta način, da bodo delovne or

ganizacije izvedle delni popis za svoje delavce.

Namen tega zakonskega določila je, izboljšati kvaliteto po
datkov za zaposleno prebivalstvo. Podatki, zbrani v delov
nih organizacijah, so namreč kvalitetnejši, kot če bi jih zbra
li neposredno od samih delavcev.

V DO Gorenje TGO, Gorenje Promet — Servis (območje Slo
venije), Raziskave in razvoj in DSSS Gorenje SOZD Velenje 
bo delni popis izveden na računalniku in sicer za vsakega de
lavca na takoimenovanem pomožnem obrazcu.
POMOŽNI OBRAZEC BO MORAL DELAVEC HRANITI 
DOMA IN GA IZROČITI OSEBI, KI BO VRŠILA POPIS 
PREBIVALSTVA PO STANOVANJIH V ZAČETKU APRI
LA 1981. V primeru, da delavca ne bo doma, mora pomožni 
obrazec oddati popisovalcu oseba iz njegovega gospodinjstva.

Pomožni obrazec (P—1/B) bodo poenterke razdelile vsem 
delavcem — tudi tistim, ki so v bolniškem staležu oziroma 
na dopustu ali na porodniškem dopustu.

Če bo delavec ugotovil, da je podatek napačen, ga ne sme 
popraviti sam. Vrniti ga mora poenterki, ki mu bo popravlje
nega vrnila.

Po dodatno sprejetih navodilih Zveznega zavoda za statisti
ko je zaradi enotnega postopka pri popisu prebivalstva v celo
tni Jugoslaviji potrebno zagotoviti za delavce iz drugih repub
lik, ki delajo v SR Sloveniji, pa imajo stalno prebivališče v 
drugi republiki, tudi za to republiko izpolnjen pomožni ob
razec P—1 /B.
Zato bomo za take delavce obrazec P—1/B izpolnili v dveh 
izvodih, en izvod bo delavec izročil popisovalcu v Sloveniji, 
drugi izvod pa bodo poenterke v dogovoru z delavcem do
stavile na naslov v drugi republiki, kjer ima delavec svoje 
stalno prebivališče.
Taki delavci bodo namreč dvakrat popisani in sicer: v kraju, 
kjer delajo, in v kraju, kjer stalno prebivajo. Zato sta potreb
na tudi dva pomožna obrazca.

Vsa pojasnila dobite v kadrovskem sektorju, v sobi št. 6 pri 1 
Boži Tanšek—Šuštaršič (telefon int. 327).

Velenje, 13. 3. 1981

INFORMATOR - LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV GORE
NJA. Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjske opreme, Velenje. 
Družbeni organ: Izdajateljski svet — predsednik: mag. Jože Zago
žen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani: Stane Kumer, 
Tatjana Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janez 
Kos, Angela Delčnjak, Branko Amon, Pavli Strajn, Marija Svetin, Jo
žica Štukovnik, Franc Magrič, Vinko Srnec, Silva Vivod, Zvone 
Pečnik, Miroslav Lešnik, Terezija Časi, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, 
Dušanka Založnik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja: Uredniški od
bor — Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, 
Nevenka Žohar — Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan 
Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 8000 izvodov. 
Tisk: Grafično podjetje, GRAFIKA, Prevalje, 1981. Oproščeno pro
metnega davka po sklepu 421—1/72 z dne 23. 1. 1974.

Razpis šolnin za šolsko leto 
1981/82
DO GORENJE TGO

Fakulteta za elektrotehniko ali VTŠ
— industrijska elektronika (VS)
— industrijska elektronika (VŠ)
— računalništvo in inf. (VS)
— merilno procesna (VŠ)
— energetika (VS)
— energetika (VŠ)
— podiplomski študij

Fakulteta za strojništvo ali VTŠ
— podiplomski študij
— tehnološka smer (VS)
— tehnološka smer (VŠ)
— konstrukcijska smer (VS)
— konstrukcijska (VŠ)
— energetika (VŠ)

Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo
— kemijska tehnologija (VŠ) 1

Ekonomska fakulteta ali VEKŠ
— podiplomski študij 1

— računovodska (VS) 2
— organizacijska in posl. upravljanje (VS) 1
— poslovna informatika VS) 1
— tehnično organizacijska smer (VS) 1
— finančna smer (VS) 1

Visoka tehniška varnostna šola
— višješolski študij 1

VŠOD
— proizvodno organizacijska (VŠ) 5

Fakulteta za fizkulturo
— podiplomski študij 1

Pravna fakulteta
— gospodarsko pravna smer (VS) 1

Filozofska fakulteta
— podiplomski študij (andragoško pedagoška smer) 1

Tehnična srednja šola
— strojništvo 20
— elektro jaki tok 9
— elektro šibki tok 5

Delovodska šola
— elektro 5
— strojna 7
— lesarstvo 4

Ekonomska srednja šola 8

Poklicna šola elektro stroke
— elektro jaki tok 9
— elektromehanik 2

Poklicna kovinarska šola
— ključavničar 16
— orodjar 2

DSSS GORENJE PROMET SERVIS

Ekonomska fakulteta ali VEKŠ
— računovodska smer (VS) 2
— računovodska smer (VŠ) 1
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— poslovne finance (VS) 1
— organizacija in poslovna upravljanja (VS) 1

Ekonomska srednja šola 9

TOZD PROMET

Fakulteta za elektrotehniko ali VTŠ
— ind. elektronika (VŠ) 2

Fakulteta za strojništvo ali VTŠ
— tehnološka smer (VŠ) 1

Ekonomska fakulteta ali VEKŠ
— podiplomski študij 1
— notranja trgovina (VŠ) 6
— plansko analitska smer (VS) 1
— ekonomsko tehnično komercialna (VS) 1
— notranja trgovina (VS) 4
— zunanja trgovina (VS) 2
— zunanja trgovina (VŠ) 2

TSŠ — elektro jaki tok 1

Ekonomska srednja šola 9

TOZD SERVIS IN MALOPRODAJA

Ekonomska fakulteta ali VEKŠ
— poslovna informatika (VŠ) 1

Fakulteta za elektrotehniko ali VTŠ

— ind. elektronika (VŠ) 1

DSSS SOZD

Ekonomska fakulteta ali VEKŠ
— organizacija in poslovno upravljanje (VS) 1
— poslovna informatika (VS) 1

DO RAZVOJ

Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo
— podiplomski študij (strukturna kemija) 1

INTERNA BANKA

Ekonomska srednja šo'a 2

Prijavi se lahko delavec ali delavka Gorenja, ki izpolnjuje 
naslednje pogoje:

— da ima 3 leta delovne dobe v Gorenju
— da je smer in stopnja šolanja za katero se pripravlja razpi
sa na
— da ni kandidat na stroške podjetja že obiskoval šolo iste 
stopnje
— moški kandidati morajo imeti odslužen vojaški rok

Še pred obravnavo vlog s strani pristojnega organa morajo 
kandidati za šolo opraviti psihološki test.

Prednost pri podelitvi šolnin bodo imeli kandidati, ki:

— so uspešno opravili psihološki test
— se posebno odlikujejo pri opravljanju del in nalog za ka
tere so zadolženi
— so izbrali študijsko usmeritev skladno z deli in nalogami, 
ki jih opravljajo
— ob izenačenih ostalih pogojih imajo daljši delovni staž v 
Gorenju.

Kandidati za šolnino izpolnijo prijavo na posebnem obrazcu, 
ki ga lahko dobijo v izobraževalnem centru — kadrovski sek
tor, soba št. 1, pri tov. Lesjakovi.
Rok za prijavo je 15 dni po objavi v Informatorju.

Kandidati, ki se že izobražujejo morajo k prijavi priložiti še 
potrdilo o vpisu in opravljenih izpitih.

V SPOMIN 
STANKU VIVODU

Le hip, trenutek nepazljivosti in tvo
ja pot, na katero si se peljal, Stanko, 
se je končala. V mesecu, v katerem bi 
skromno, tako kot si živel, praznoval 
svoj dvaintrideseti rojstni dan, smo se 
zadnjič poslovili od tebe.

Slovo je vedno težko, še posebno, če 
se poslavljamo za vedno. Tako kot 
smo se skoraj pred tednom dni poslo
vili od tebe, Stanko.
Bil si naš sodelavec skoraj dvanajst let. 
Vedeli smo, da se nate lahko zanese
mo. Nikoli se nisi pritoževal, delal si 
pač kolikor je bilo treba in kot stroj
nik v našem tozdu Zamrzovalniki si 
po delovnem popoldnevu tudi noč 
prebedel ob stroju. Zjutraj pa si se vr
nil domov, da bi pomagal sosedom, 
prijateljem, nisi manjkal niti na delov
nih akcijah gasilcev na Legnu, kjer si 
skupaj z družino živel.

Nikoli ti ni bilo lahko. Trdo si delal že 
kot otrok, da bi zaslužil svoj kos kruha. 
Prav zato si se trudil biti svojima otro
koma dober oče. Zanju ti ni bilo žal 
ne denarja ne časa. Njima in ženi Ber
nardi si gradil dom, v katerem bi bilo 
dovolj sonca in prostora za vse. Zdaj 
so vsi, ki si jih imel tako zelo rad, osta
li sami.

A vtomobili vozijo mimo tvojega doma, 
gozdovi zelenijo, kmalu bo pomlad. 
Življenje teče dalje za vse nas, tudi za 
tvojo družino. Vendar prostor ob tvo
jem stroju čudno sameva. Še bo treba 
delati nadure, gasilci bodo delali udar
niško. A nič več ne bo tako kot je bi
lo. Smeh otrok, ki bo nekoč odmeval 
v tvoji, danes še nezgrajeni hiši, ne bo 
več tako zvonek, saj ob njima ne bo 
očeta.

Trenutek nepazljivosti in končalo se 
je življenje, v katerem je bilo še toli
ko načrtov in želja. Tebe ni več med 
nami. Tvoja družina je ostala sama. 
Radi bi tvojim povedali kaj lepega 
in toplega, pa v teh dneh zvenijo be
sede še pretemno in preokorno.

Ko izrekamo tvoji družini naše naj
globlje sožalje, nam je tesno pri srcu, 
saj smo s tabo tudi mi izgubili dobre
ga tovariša, vestnega in marljivega 
delavca.

Sodelavci
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IZ FOTOKRONIKE

Božena Gorjan je recitirala Menartovo pesem "Otrok

V počastitev mednarodnega praznika žensk smo v naši de
lovni organizaciji pripravili proslavo, ki je naletela med so
delavkami na precejšen odziv in zadovoljstvo. Predvsem ve
lja znova poudariti, da smo prireditev pripravili z lastnimi 
silami. Nekaj fotografij je dokaz temu, da imamo tudi v 
"lastni hiši precej drobrih glasbenikov, pevcev, recitatorjev...

Sodelavke so z zanimanjem prisluhnile sporedu iz "doma
čih logov"

Sodelovala je tudi učenka osnovne šole 
Miha Pintar Toledo

Janez Pužnik se je prav tako predstavil 
z recitacijo

Spored je bil pester, zato je resnično 
razvedril vse prisotne

Navdušili so tudi člani ŠIK Člani ansambla "Veseli perivjeki" so se predstavili tudi kot 
igralci


